

## *Эссе на тему:*

### *Профсоюз – это мы!*

На предприятиях и в организациях часто задают вопрос: «Зачем нужен профсоюз и что он дает?». Данные вопросы задаются из-за отсутствия у людей достоверной информации о деятельности профсоюза и его задачах на современном этапе. Правильно было бы задавать сразу три вопроса:

«Почему нужен профсоюз?», «Для чего нужен профсоюз?», «Для кого нужен профсоюз?». Прежде чем начать отвечать на все эти вопросы ответим ещё на один небольшой вопрос: «А что же такое профсоюз?».

Профсоюз (профессиональный союз) — это общественная организация, объединяющая работников для решения насущных и важных проблем, но не только в одном отдельно взятом предприятии. Это организация, которая объединяет работников всех предприятий и отраслей для решения общих для всех вопросов.

Из этого следует, что профсоюз – наш главный помощник и защитник. Если работник является членом профсоюзной организации, то он никогда не столкнется с такими проблемами, как увольнение по инициативе работодателя, перевод на другую работу, новые выработки, работа в выходной день, необоснованное лишение премии и тому подобное.

Кто защитит Вас, если профсоюзной организации в учреждении нет? Нет профсоюза – нет надлежащего надзора и контроля за соблюдением законодательства о труде, за созданием здоровых и безопасных условий труда. Вы почувствуете себя более уверенно, если будете членом профсоюза, который имеет определённый опыт, традиции и на деле защитит Ваши законные профессиональные, трудовые, социально-экономические и духовные права и интересы.

А нужен ли нам сегодня профсоюз? - задаю себе вопрос. Ответ, на мой взгляд, возможен только один – нужен! И не просто он должен быть, а должен идти в ногу со временем, радоваться нашим успехам, процветать! Это закон жизни: будем успешны мы – будет успешен наш союз, альянс труда и вдохновения.

Профсоюз – это Мы!

Автор: Гареева Лайсан Сулаймановна